董三素:农技中心为什么不履行判决?

爽) "我与呼和浩特市农 业技术推广中心(以下简 称农业技术推广中心)签 订的合同合法有效,农业 技术推广中心怎么这么多 年就不履行自治区高级人 民法院的生效判决?"呼和 浩特市市民董三素近日致

据董三素介绍, 他在 2004年4月份与农业技术 推广中心签订了合同,以 种植和养殖为目的承包其 所有的40亩土地,使用期 为30年,每年承包费用为 5000元。签订合同当年,董 三素在该地块种植了玉米,

付了2004—2006年的承包 费用。但是农业技术推广 中心在2006年5月份突然 单方面解除了合同,并将 该地块承包给了他人。 2007年,董三素与农业技 术推广中心打起了官司, 回民区法院在2007年11月 判决董三素败诉。因为不 服判决,董三素提起上诉。 2008年3月, 呼和浩特市中 级人民法院驳回了他的上 诉,维持原判。董三素进行 了申诉,2011年8月,自治区 高级人民法院再审判决董 三素胜诉, 合同合法有效, 可以继续履行。

董三素告诉记者,自 治区高级人民法院判决之 后,农业技术推广中心并 没有履行判决,他找到其 上级主管部门呼和浩特市 农牧业局反映情况。"当时 的农牧业局主要领导也批 示过,表示我的合同有效, 但是这么多年过去了,农 业技术推广中心还是没有 履行判决, 我合法承包的 土地在这段时间里依旧被

记者在董三素提供的 《呼和浩特市农业技术推 广中心科技示范园区种养 小区开发合同书》上看到, 这块土地面积以及承包年 限都与董三素所描述的相 符。同时,上面还有时任呼 和浩特市农牧业局局长范 挨计2017年12月20日的批 示:"根据内蒙古高级人民 法院民事判决书(2011)内 民抗一字第19号,该合同 应该有效。"

在农业技术推广中心 旧址旁,记者见到董三素 承包的地块上有其他承包 人修建的多处库房和平 房,园区大门紧锁,大部分 房子都已经搬空,门上的 封条有"呼和浩特市农业 技术推广中心"的字样。记 者通过一处围墙缺口进入 园区,里面杂草丛生,看上

呼和浩特市农业技术 推广中心主任王殿清表 示,中心已经和现有承包 人解除了合同,大多数居 留人员也已经搬走,余下 的部分也会在今后陆续搬

王殿清告诉记者,从 法律角度来讲,农业技术 推广中心肯定承认内蒙古 高级人民法院的判决结 果,董三素持有的承包合 同也有效。但依照现行政 策,园区的土地属于国有 资产,承包和出租需要国 资部门批准。当初董三素 只是和农业技术推广中心 资部门的批准,属于违规 合同, 所以农业技术推广 中心正在按照政策把园区 的土地先统一收回, 今后 也不能再承包给董三素。 收回工作完成之后,就会 依照司法程序对董三素所 持有的合同进行解除,他 也可以走司法程序要求相 应的赔偿。

当记者问及为什么在 董三素的承包期内, 园区 土地会被承包给他人时, 王殿清称这件事属于历史 遗留问题,他无法解答,只 能按照现今的政策进行解

马先生:大道健身扣离职教练工资合理吗?

爽) 辞职却拿不到最后一 个月的工资,这让刚刚从呼 和浩特大道健身俱乐部金 宇店离职的马先生很不解。

新报热线(记者 顾

近日,马先生致申本报反映 了他的漕遇。

"我是今年4月份应聘 在大道健身金宇店做教练 的,9月份办理了辞职手续。 因为公司规定辞职员工的 最后一个月工资要隔月发 放,也就是说我9月份的工 资要11月才能拿到,但是我 如期去领取工资的时候,店 里却告知我,因为我有客户 投诉记录,所以不能给我发 放9月份的工资。"马先生向

马先生表示,他是完成 了交接,得到了主管的许可 才辞职的。"我离职之前已 经按照主管所说,将自己课 程上所有会员的联系方式 等资料全部移交到了店里, 衔接的教练也由店里安排, 当时店里的负责人告诉我 说只要把会员资料整理好 就可以离职了,而且顾客退 课是10月份的事,我当时已 经不在店里,怎么会和我有 关系?"马先生对此感到疑惑。

针对此事,呼和浩特大 道健身俱乐部金宇店教练 经理钱女士表示,俱乐部对 干离职人员有规定,除了最 后一个月工资隔月发放以 外,还要维护好自己带的客 户,这在当初签订的劳动合 同中也有写明。"有一些客 户习惯了某个教练的授课 方式,店里会因为教练的更 换而造成顾客流失,所以不 能因为人离职就不管客户, 马教练离职之后,没能维护 好自己带的客户,导致有顾 客申请退课,所以我们暂时 不能给他发放剩余工资。" 钱女士表示,如果马先生能 把流失的客户继续维护好, 才能继续谈工资的事。

杨女士:晚供一个月.热费能不能核减?

新报热线(记者 汤 **军)** 11月26日,通辽市科 尔沁区希望小区居民杨女 士打来热线电话反映,她们 家居住的1号楼今年进行了 老旧小区供热管网改造,由 于整个小区10月份才进行 改造,所以很多居民家供热 时间比供热公司供热时间 要晚1个月左右,可是当居 民去交供热费的时候,供热 公司却要居民全额交费。对 此居民们很不理解,认为供 热时间晚,那就应该相应减 掉晚供热的供热费才对。

当天上午,记者前往通 辽热电有限责任公司第二 分公司进行了采访,第一供 热所的一位副所长告诉记 者,今年进行小区供热改造 的老旧小区,因为不知道具 体哪个小区和哪栋楼什么 时间改造完成并供热,都是

按照全额进行收取的。今年 的老旧小区供热管网改造, 是通辽市政府牵头供热公 司派专人全程进行改造监 管,每个小区和每栋楼的改 造完成和供热时间,供热公 司都有记录,明年缴纳供热 费的时候,供热公司会依据 具体的供热时间,进行供热 费的核减,具体的办法,他 作为一个副所长也不清楚, 这要问所长才能知道,但是 所长不在。

记者在希望小区随机 采访了几位居民,他们对今 年进行的小区供热管网改 造出现的供热费缴纳问题, 都有不同程度的意见。一位 居民无不担心的对记者说: "由于改造一直完成不了, 我家交供热费的时候就有 意往后拖延了,等11月15日 我家接通供热了,我才去交

费的,可是一问没有供热的 那些天供热费怎么算,供热 公司和小区物业的都说让 我先交了, 明年再给说法。 我就担心,今年的事情今年 不了解,等明年谁还给你说 理啊。过去一年后,到底少 供热多少天,都没个证据, 我们找谁说理去。"大多数 居民都表示,政府供热办和 供热公司没有一个具体的 核减供热费的办法,登记的 供热时间是否真实,供热时 间为啥不经讨居民们的确 认,等一年以后再去讨说 法,这样的难度很大,居民 们也不放心。



家中地面塌陷,施工队挖沟惹的祸?

新报热线(记者 范 **亚康)** 11月23日,鄂尔 多斯市东胜区居民赵燕 霞向记者反映,2018年9 月,小区内开始对供暖管 网进行改造。10月初,她 发现家里厨房和餐厅的 地面出现下沉的现象,同 时水管出现漏水、断裂等 现象。赵燕霞认为,家中 出现地面下沉等问题,是 因为小区内供暖管网改 造过程中,施工方在她家 厨房墙外挖沟取土有关。

赵燕霞居住在东胜 区百姓家园2号楼2单元 103室。今年9月,小区业 委会在经过居民同意的 情况下,引进施工单位对 小区内的暖气管网进行 维修。因需要更换暖气管 道,施工方在每栋楼前都 开挖了深沟。10月初,赵 燕霞发现自己家里厨房 和餐厅的地面出现下沉 的现象,同时水管出现漏 水、断裂等现象。

"我认为,我家出现 地面下沉的原因,是施工 方在离我家厨房墙面不 到一米的地方开挖深沟, 致使地面下的垫层土流 失造成的。"11月23日,赵 燕霞在接受采访时表示。

当日下午,记者在赵 燕霞家看到,厨房和餐厅 地面有3平方米左右的面 积已经出现明显下沉,中 间甚至有塌陷的可能。赵 燕霞为了防止家人出现危 险,不得不用东西将这部 分地方围了起来。赵燕霞 每天提心吊胆, 生怕哪天 家里地面突然出现大面积 塌陷,造成严重的后果。

"事情发生后,我曾多 次找施工方和业委会负责 人反映此事,希望通过协 商的方式解决问题, 但均 没有结果。前几天,社区也 对此事进行了协调, 但依 然没有结果。"赵燕霞说。

11月26日,百姓家园 业委会的高主任告诉记 者,业委会已经将此事上 报社区。目前,社区正在

"我认为赵燕霞家中 的地面塌陷和我们在外 面挖沟取土没有必然联 系。如果赵燕霞能通过具 有资质的鉴定机构认定 是因为我们施工引起地 面塌陷,我们会按照规定 进行赔偿。"小区施工方 负责人孙先生在接受记 者采访时表示。

11月27日,东胜区诃 额伦街道办事处昭君社区 白书记告诉记者, 社区对 此事已经进行了多次调 解,接下来社区还会组织 调解此事。如果双方实在 无法达成一致, 社区只能 建议赵燕霞走司法程序。

泄露2000多户业主信息 盛世名筑小区物业公司李某被拘10天

新报热线(记者 郑 慧英) 呼和浩特市新城 区盛世名筑小区物业公 司的工作人员李某,因 工作原因要在单位内部 微信群发送一份小区业 主信息明细表, 但由于 操作失误,不慎将信息 发错了群,导致2000多户 业主个人信息泄露。11月 27日,记者从新城区公安 分局成吉思汗大街派出 所了解到,目前警方依据

《治安管理处罚法》对李 某以涉嫌散布和侵犯隐 私给予行政拘留10天的

原来,该小区有一个 业主群,几天前,群里的 一名业主发了一张自己 在另一个群里的截屏图, 这张截屏图显示,本小区 物业公司的李某将一份 小区业主信息明细表发 到了其他群里,致使小区 所有业主信息泄露。这么

重要的信息被泄露,小区 业主非常气愤,于是报了

11月27日,记者从成 吉思汗大街派出所了解 到,据李某交待,他不是 刻意要泄露业主信息的, 是不小心操作失误造成 的。据民警介绍,虽然李 某是无心之过,但是依然 泄露了他人信息,因此对 李某给予行政拘留10天 的处罚。